

为民务实好公仆 平凡中创造不平凡

本报“霍山好干部先进事迹”报道引发热议

□ 王旭东 实习生 樊志远 记者 赵汗青

昨日,本报报道了霍山县好干部何必山等三位同志的先进事迹,引发社会各界共鸣,昨日很多读者致电市场星报、安徽财经网记者,在为三位干部点赞的同时,讲述了他们的切身感受。

有力激发向上、向善正能量

蚌埠市委外宣办 王远

市场星报对霍山县何必山、陈贵春、王宜国同志的先进事迹的报道,敏锐抓住了何必山等三位同志在平凡中创造的“不平凡”,用生动鲜活的实例弘扬社会主义核心价值观,善于发现、善于发掘、善于表达,增强了典型宣传的亲合力、感染力。报道通过对人物事迹和社会反响描写,凸显精神的闪光点。配发的记者短评,紧扣“用实干赢得群众的掌声,用真心换取群众的信任”这一主题,使整个报道凸显高度,有力激发向上向善正能量。

做谷文昌一样的“四有干部”

合肥经开区莲花社区副主任 郝郑华

习近平总书记称赞谷文昌同志在老百姓心中树起了一座不朽的丰碑,叮嘱大家一定要做心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的“四有”干部。霍山县好干部何必山、陈贵春、王宜国就是像谷文昌一样的“四有干部”,是我们基层工作者的标杆。

人心是最大的政治,担当是最大的责任。群众心中都有一把尺子,尤其在灾难来临时,危难见真情,我们冲在前、干实事,群众才会肯定我们的工作。

为民务实、清廉的好公仆

蚌埠市供电公司党委书记 王洪

“亲力亲为、始终如一、时刻准备着……”看完报道后,仿佛看到了何必山、陈贵春、王宜国三位同志的真实写照。何必山等两位同志因公殉职的事件让我们痛惜,更值得我们尊敬。事故发生后,他们的生活细节也更多地被挖掘出来,“为民务实清廉的好公仆”在他们身上得到了很好的印证。如果每一个官员都能心里装着群众、凡事想着群众、一切为了群众,踏实做事、诚实做人,那么不仅赋予了自己和身边的人无限的正能量,这个社会、这个国家也将因此更加让人信任。

楷模身体力行构筑“中国梦”

合肥北城办公室重点工程局项目负责人 李瑞

“在看了何必山等人的先进事迹报道后,我深深地被他们的工作精神所打动。”因为工作的需要我也经常在工地等现场监工,但是与他们比起来就



差得太远了,在台风来临之际他们身先士卒深入险境,调查研究,及时救助在强降雨山洪中陷入困境的人民群众,践行了为人民服务的宗旨,是道德楷模的典范,值得所有共产党员去学习与歌颂。他们的牺牲不仅对一个家庭一个单位造成了损失,也是整个社会的损失,这要求我们每一个人在危急时刻一定要客观地预判实际情况,注意安全,将安全放在第一位,避免悲剧的发生,这样才能为实现伟大的“中国梦”贡献自己更多的力量。

做好小事,服务群众

长丰县县政府党政办公室秘书 樊文慧

“我在新闻报道中得知此事,对他们的敬佩之情油然而生。”他们把群众利益放在了第一位,对党忠诚对人民忠诚,面对的是最普通的百姓,干的是最平凡的小事。我在基层工作也算是了解他们的工作环境,在基层,工作环境复杂,基本要求事无巨细,涉及面广。要求工作要耐心,细心,群众利益无小事,要树立强烈的责任感,同时又要耐得住寂寞、守得住清贫,何必山等人的精神值得我们这些在基层工作的人员深入学习。

□ 记者 王涛 实习生 于彩丽

昨日下午,省委教育工委书记江春,省教育厅相关部门负责人,国开行安徽省分行、省农信社相关部门负责人在线接受家庭经济困难学生资助政策咨询。市场星报、安徽财经网记者从咨询现场获悉,今年我省资助贫困生政策有两大变化,其中,中职、普高助学金提高到生均2000元;助学贷款最长期限延长至20年。

中职、普高助学金生均2000元 助学贷款还款期限延长至20年

今年我省资助贫困生政策有两大变化

政策变化:标准提高,期限延长

据江春介绍,2014年,我省资助普通高校学生111.7万人次,资助金额12.1亿元;办理生源地信用助学贷款17.5万人次,金额11.5亿元。与往年相比,我省今年的资助政策主要有两大变化。

一是自2015年起,我省中等职业学校和普通高中国家助学金标准由每年生均1500元提高到每年生均2000元。二是生源地助学贷款还款最长期限,由以前的13年至14年延长至20年。

目前,各县区学生资助管理部门和农村合作金融机构各网点均已开始受理助学贷款申请,其中:国开行生源地信用助学贷款受理时间为8月1日至9月15日,农村合作金融机构生源地信用助学贷款受理时间为8月1日至10月20日。

困难新生将获一次性路费资助

今年我省还将继续实施中国教育发展基金会的“普通高校家庭经济困难新生入学资助项目”,我省共获得资金555万元,对普通高中应届毕业生中参加高考并被全日制普通高等院校(含高职)录取且家庭经济困难的学生给予一次性路费资助,资助标准为省内院校录取的新生每人500元,省外院校录取的新生每人1000元。

在线咨询:问清程序再去申请

问:申请助学金具体流程是什么?

答:首先入学前应当填写《高等学校学生及家庭经济情况调查表》,经家庭所在地乡镇或街道民政部门审核盖章,到校报到后向学校申请家庭经济困难学生认定。如果认定为家庭经济困难学生,可以在9月30日前向学校申请国家助学金。

问:我下半年读大二,想办助学贷款,请问要哪些证件?

答:请携带学校提供的生源地信用助学贷款生源地证明;生源地信用助学贷款借款人家庭困难情况说明及证明;本人学生证和身份证复印件(原件供审核);共同借款人的身份证、户口簿复印件(原件供审核)到户籍所在地农村商业银行办理。

问:拿到大学录取通知书后怎么申请助学贷款?

答:可以前往县教育局学生自主管理中心申请国家开发银行生源地助学贷款。具体程序是登录国家开发银行生源地信用助学贷款学生在线系统(网址:https://sls.cdb.com.cn),注册并提交贷款申请。网上申请后生成《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》。携带申请表前往当地乡镇民政部门进行贫困资格认定,然后与父亲或母亲,携带户口簿,身份证,学生证或录取通知书于9月15日前前往教育局资助中心申请。

问:助学贷款额度是多少?

答:根据国家政策规定,生源地助学贷款的额度为全日制本专科生每年不超过8000元,研究生为每年每年不超过12000元。

FROM LOVE
HONIEE
— 甜心派花店 —



给最爱的人

MY LOVE JUST CENTER



订花热线: 4006-590-520